



Руководитель Шахунского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления принял участие в митинге, посвященном Дню Победы



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной руководитель Шахунского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Торопов Александр Витальевич принял участие в митинге, посвященном Дню Победы, который прошел у монумента землякам членам колхоза "Светлый путь". Накануне праздника монумент был отреставрирован, ремонт был проведен в короткие сроки.

Офицер СК возложил цветы и почтили память павших в боях с фашистами минутой молчания.

Преемственность поколений, глубокое уважение к памяти и традициям нашей Родины, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

активное участие в патриотическом воспитании подрастающей молодежи являются важной основой деятельности сотрудников Следственного комитета России.

Изображения



10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1790477>